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Цабан Надія

 ГУВЕРНАНТКА, 12 000 ГРН.
 25 января

2021     Город: Львов

Возраст: 31 год
Режим работы: полный рабочий день, посменная работа, частичная занятость
Категории: Домашний сервис, Наука, образование, переводы

 Состою в браке      Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

гувернантка
Приватна сім'я (Освіта), Львов
07.2019 − 08.2020 (1 год 1 месяц)

Обязанности:

- Забезпечувала суворе виконання встановленого режиму дня.

- Займалася фізичним, розумовим та естетичним розвитком дитини.

- Розвивала художні здібності і творчу діяльність.

 Есть рекомендации с данного места работы

Образование

Рівненський державний гуманітарний університет (Ровно)
Специальность: Інформаційна, бібліотечна та архівна справа
полное высшее, 09.2017 − 02.2019 (1 год 5 месяцев)

Знание языков
Украинский - Профессиональный (эксперт), Английский - Ниже среднего, Немецкий - Ниже среднего, Русский - Выше
среднего

Дополнительная информация
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Добридень, шановна сім'я! Мене звати Надія, і я прагну стати
"домашнім ангелом", "наставником" і "другом" для вашої дитини і отримати щире задоволення від своєї справи. Мені
26 років і я маю вищу гуманітарну освіту, викладач інформаційної, бібліотечної та архівної справи. Маю позитивний
досвід у вихованні підростаючого покоління, досвід роботи в сім'ях, рекомендації і координати попередніх клієнтів.
Володію спокійним, врівноваженим характером, маю хороший підхід до дітей, люблю займатися їхнім розвитком і
щиро радію досягненням своїх вихованців. Володію спеціальними знаннями для роботи з дітьми: знання психології,
педагогіки, дефектології, основи медичних знань, а також знання предметів гуманітарного, культурологічного циклу.
Працювала у бібліотеці з дітьми дошкільного та шкільного віку. Співпрацювала з садочком, школою і народним
домом. Займалася залученням діток до різних видів діяльності, забезпечувала змістовним дозвіллям і долучала до
різних масових заходів. А також працювала у садочку з дітьми молодшої групи і няньою-гувернанткою в сім'ї з
дівчинкою 2 класу. Використовувала ігрове, творче навчання, допомагала освоїти шкільну програму. Використовую у
своїй роботі різні ігрові методи у вигляді пісень та віршів. Розвиваю у вихованців естетичні потреби, художні здібності
і творчу діяльність. Дотримуюся чіткого режиму дня, який запропоновують батьки або складаємо разом з ними,
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розробляю план навчання на квартал особисто для кожної дитини. Постійно готова вчити щось нове, і запровадити
це в систему виховання дитини. В мене є багато інтересів, а найбільший з них - це література. Читаю багато
художньої та наукової літератури. Вивчаю іноземні мови для саморозвитку. Також люблю плавати й грати на
фортепіано.
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